证券代码: 603007 债券代码: 113595

证券简称: ST 花王 债券简称: 花王转债

花王生态工程股份有限公司 2023 年半年度业绩预亏公告

公告编号: 2023-046

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 花王生态工程股份有限公司(以下简称"公司") 预计2023 年半年度实现营业收入为 4,700.00 万元至 5,000.00 万元。
- 公司预计 2023 年半年度实现归属于上市公司股东的净利润为 -5,000.00 万元至-3,900.00 万元。
- 公司预计 2023 年半年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-4,900.00 万元至-3,800.00 万元。
 - 本期业绩预告适用于净利润为负值的情形。
 - 一、本期业绩预告情况
 - (一) 业绩预告期间
 - 2023年1月1日至2023年6月30日。
 - (二) 业绩预告情况
- 1、公司预计2023 年半年度实现营业收入为 4,700.00 万元至 5,000.00 万元,其中第一季度实现营业收入约为 1,549.75 万元,第二季度实现营业收入约为 3,150.25 万元至 3,450.25 万元。
- 2、公司预计2023年半年度实现归属于上市公司股东的净利润为-5,000.00万元至-3,900.00万元,其中第一季度实现归属于上市公司股东的净利润约为-2,448.42万元,第二季度实现归属于上市公司股东的净利润约为-2,551.58万元至-1,451.58万元。

- 3、公司预计 2023 年半年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为-4,900.00 万元至-3,800.00 万元,其中第一季度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约为-2,472.02 万元,第二季度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约为-2,427.98 万元至-1,327.98 万元。
 - 4、本次业绩预告未经注册会计师审计。

二、关于上年同期业绩数据的说明

- 1、2022年半年度营业收入: 8,353.62万元。
- 2、2022年半年度归属于母公司所有者的净利润: -4.233.30万元。
- 3、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润: -4,758.54 万元。
- 4、2022 年半年度每股收益: -0.13 元/股。

三、本期业绩预亏的主要原因

- 1、公司上半年亏损的主要原因为营业收入较少,营业毛利不足以覆盖公司 工资薪金、折旧摊销、利息支出等固定费用。
- 2、营业收入较少的主要原因为:公司 2022 年 5 月被法院裁定进入预重整, 失去融资能力;供应商诉讼导致主要银行账户被冻结,公司收款方式受到限制, 回款难度加大,回款时间被拉长,这些客观事实造成公司资金紧张,影响了项目 的施工进度。

四、风险提示

本次业绩预告是公司财务部门基于自身专业判断进行的初步核算,未经注册会计师审计。公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的 2023年半年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。